
 

 

 www.domix-agro.pl 
697 013 128 

info@domix-agro.pl 

 

 UPRAWA BEZORKOWA 



www.domix-agro.pl    kom. 697 013 128  biuro@domix-agro.pl 

Wyżej wymienione części zamienne nie są częściami oryginalnymi. Oryginalne numery podano wyłącznie w celu porównawczym. Zastrzegamy prawo do błędów.                                     

Aktualne ceny dostępne na stronie www.domix-agro.pl 

 

2
2

-0
7

-2
0

2
0

 

 58 

 
częś ci paśujące do  bezorkowca                    HORSCH Evo Tiger Terrano 

 
 
 
 
 
 
 
 

nr kat.:    
HOR-ZESTAW P 
HOR-ZESTAW L 

SŁUPICA 850mm 
 
nr kat.:  HOR-34060836 
                 
 
 

REDLICA ŚRODKOWA 
 
nr kat.:   HOR-34060850 
                  
 
gruboś c :  
wymiary: 
ś ruba: SR-5000-1280 

REDLICA ŚRODKOWA 15MM 
 
nr kat.: HOR-34060850/15 
                
 
 
gruboś c :15mm 
ś ruba: SR-5000-1280 

REDLICA ŚRODKOWA NAPAWANA 
 
nr kat.:  HOR-34060850N 
                 
 
gruboś c : 
wymiary: 
ś ruba: SR-5000-1280 

REDLICA ŚRODKOWA 120X12MM 
 
nr kat.:  HOR-34060851B 
                
 
gruboś c : 
wymiary:  
ś ruba: SR-5000-1280 

REDLICA ŚRODKOWA DURATOP 
 
nr kat.:   HOR-00310915B/CP 
                  
 
gruboś c : 
wymiary: 
ś ruba: SR-5000-1280 

REDLICA ŚRODKOWA DURATOP 
 
nr kat.:  HOR-00311069B/CP 
                 
 
gruboś c :  
wymiary: 
ś ruba: SR-5000-1280 

LEMIESZYK BOCZNY 
 
nr kat.:  HOR-34060857B P 
                HOR-34060856B L 
 
gruboś c :  
wymiary:  
ś ruba: SR-M12X80 

LEMIESZYK BOCZNY 
 
nr kat.:  HOR-34060855B P 
                HOR-34060854B L 
                 
gruboś c : 
wymiary: 
ś ruba: SR-M12X070  

OSŁONKA GÓRNA KRÓTKA 
 
nr kat.:  HOR-34060863 P 
                HOR-34060862 L 
 
gruboś c : 
wymiary: 
ś ruba: SR-5000-1280 

OSŁONKA GÓRNA KRÓTKA 
 
nr kat.:  HOR-34060863B P 
                HOR-34060862B L 
 
gruboś c : 
wymiary: 
ś ruba: SR-5000-1280 

OSŁONKA SKRAJNA 
 
nr kat.:  HOR-34182700 P 
                HOR-34182600 L 
 
gruboś c : 
wymiary: 
ś ruba: SR-5000-1280 

REDLICA ŚRODKOWA 
 
nr kat.:   HOR-34060850B 
                  
 
gruboś c :  
wymiary: 
ś ruba: SR-5000-1280 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OSŁONKA GÓRNA DŁUGA 
 
nr kat.:  HOR-34060859 P 
                HOR-34060858 L 
 
gruboś c : 
wymiary: 
ś ruba: SR-5000-1280 

 

 



www.domix-agro.pl    kom. 697 013 128  biuro@domix-agro.pl 

Wyżej wymienione części zamienne nie są częściami oryginalnymi. Oryginalne numery podano wyłącznie w celu porównawczym. Zastrzegamy prawo do błędów.                                     

Aktualne ceny dostępne na stronie www.domix-agro.pl 

 

2
2

-0
7

-2
0

2
0

 

 59 

SPRĘŻYNA  
UGNIATAJĄCA WAŁU 
60X9 
 
nr kat.:  HOR-00330141 
                 

częś ci paśujące do  bezorkowca        HORSCH Evo Tiger Terrano 

 

 

Redlica środkowa dolna 2-otw 15055
-C2A HRS  
 
nr kat.:  HOR-15055-C2A HRS 
                
 
 
ś ruba: SR-5000-1280 

REDLICA ŚRODKOWA 
 
nr kat.:   HOR-34060850B 
                  
 
 
 
ś ruba: SR-5000-1280 

 

 

 

 

 

 

 

 

 OSŁONA GÓRNA  ŚRODKOWA  
WYSOKA 00311353 
nr kat.:   HOR-95060023 
                  
 
 
 
ś ruba: SR-5000-1280 

 

 

 

REDLICA ŚRODKOWA 
 
nr kat.:   HOR-34060850 
                  
 
gruboś c :  
wymiary: 
ś ruba: SR-5000-1280 

 

 

Osłona środkowa górna 1-otw  
15057-A 80 
 
nr kat.: HOR-15057-A 80      
 
 
 
ś ruba: SR-5000-1280 

 

 

Osłona środkowa górna 1-otw  
15057-C2A 
 
nr kat.:  HOR-15057-C2A 
                 
 
 
ś ruba: SR-5000-1280 

 

 

 



www.domix-agro.pl    kom. 697 013 128  biuro@domix-agro.pl 

Wyżej wymienione części zamienne nie są częściami oryginalnymi. Oryginalne numery podano wyłącznie w celu porównawczym. Zastrzegamy prawo do błędów.                                     

Aktualne ceny dostępne na stronie www.domix-agro.pl 

 

2
2

-0
7

-2
0

2
0

 

 60 

częś ci paśujące do  bezorkowca         KÖCKERLING 

 REDLICA ŚRODKOWA 80x12MM 
 
nr kat.:   KOC-506064 
                  
 
gruboś c :12 
wymiary:  
ś ruba: SR-5000-1290 

REDLICA ŚRODKOWA 80x12MM 
 
nr kat.:   KOC-506064B 
                  
 
gruboś c : 12 
wymiary:  
ś ruba: SR-5000-1290 

REDLICA ŚRODKOWA 80x14MM 
 
nr kat.:  KOC-506065B 
                 
 
gruboś c : 14 
wymiary:  
ś ruba: SR-5000-1280 

OSŁONA GÓRNA 
 
nr kat.:  KOC-506046 
                 
 
gruboś c : 
wymiary: 
ś ruba: SR-5000-1280 

LEMIESZYK KOMPLETNY 
 
nr kat.:  KOC-506015 
                 
 
gruboś c : 
wymiary: 
ś ruba:  

REDLICA TopMix 50x25MM 
 
nr kat.:   KOC-506068-50 
                  
 
gruboś c :25 
wymiary: 
ś ruba:  

REDLICA TopMix 50x25MM  
NAPAWANA 
nr kat.:   KOC-506068-50.1N 
             
 
gruboś c :25 
wymiary: 
ś ruba:  

Redlica 60x15x475mm 506008 
 
nr kat.:  KOC-506008  
 
gruboś c :  
wymiary:  
ś ruba:  

Obudowa 2-otw. na wałek fi 45 mm 
kpl. 567148 
 
nr kat.:   KOC-567148  
             
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



www.domix-agro.pl    kom. 697 013 128  biuro@domix-agro.pl 

Wyżej wymienione części zamienne nie są częściami oryginalnymi. Oryginalne numery podano wyłącznie w celu porównawczym. Zastrzegamy prawo do błędów.                                     

Aktualne ceny dostępne na stronie www.domix-agro.pl 

 

2
2

-0
7

-2
0

2
0

 

 61 

 

częś ci paśujące do bezorkowca       KONGSKILDE DELTA-FLEX 

 
 SŁUPICA 101003130 

 
nr kat.:  KO-101003108 
                 
 
gruboś c : 
 

REDLICA 
 
nr kat.:   KO-101003120VIS 
                  
 
gruboś c : 12mm 
 

LEMIESZYK  
101003131 / 101003132 
 
nr kat.:  KO-7204027031 P 
                KO-7204027032 L 
              
gruboś c : 10mm 
 

OSŁONA GÓRNA SKRAJNA 
 
nr kat.:  KO-7204027029 P 
                KO-7204027028 L 
                
gruboś c : 
 

LEMIESZYK  
101003131 / 101003132 
 
nr kat.: KO-7204027031VIS P 
               KO-7204027032VIS L 
 
gruboś c : 10mm 
 

REDLICA 
 
nr kat.:   KO-101003120 
                  
 
gruboś c :  12mm 
 

SŁUPICA  101003130 
 
nr kat.:  KO-101003108VIS 
                 
 
gruboś c : 
 

OSŁONA GÓRNA ŚRODKOWA 
 
nr kat.:  KO-101003121 
               
 
gruboś c : 
 

OSŁONA GÓRNA ŚRODKOWA 
 
nr kat.: KO-101003121VIS 
                
 
gruboś c : 
 

REDLICA NAPAWANA 
 
nr kat.:  KO-101003120N 
                 
 
gruboś c : 12mm 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



www.domix-agro.pl    kom. 697 013 128  biuro@domix-agro.pl 

Wyżej wymienione części zamienne nie są częściami oryginalnymi. Oryginalne numery podano wyłącznie w celu porównawczym. Zastrzegamy prawo do błędów.                                     

Aktualne ceny dostępne na stronie www.domix-agro.pl 

 

2
2

-0
7

-2
0

2
0

 

 62 

 

częś ci paśujące do  bezorkowca           UNIA CROSS L,TXXL 

 REDLICA UNIA CROSS CX AU/2065 
 
nr kat.:   UN-2111200020 
                  
 
gruboś c : 
wymiary: 
ś ruba: SR-5000-12110 

REDLICA UNIA CROSS CX AU/2065 
NAPAWANA 
 
nr kat.:  UN-2111200021 
 
gruboś c : 
wymiary: 
ś ruba: SR-5000-12110 

LEMIESZYK UNIA CROSS CX  
AU/2365     AU/2364 
 

nr kat.:  UN-2111201020 P 
                UN-2111201010 L 
 
gruboś c : 
wymiary: 
ś ruba: SR-M12X060 

ODKŁADNICZKA CX  
AU/2067  AU/2066 
 

nr kat.: UN-2111250010 P 
               UN-2111200030 L 
 
gruboś c : 
wymiary: 
ś ruba: SR-5000-1290 

ODKŁADNICZKA SKRAJNA  
 
 

nr kat.: UN-2111210010 P 
               UN-2111260010 L 
 
gruboś c : 
wymiary: 
ś ruba: SR-5000-1290 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LEMIESZYK UNIA CROSS CX  
AU/2365     AU/2364 
 

nr kat.:  UN-2111201020U   P 
                UN-2111201010U  L 
 
gruboś c : 
wymiary: 
ś ruba: SR-M12X060 

 

 



www.domix-agro.pl    kom. 697 013 128  biuro@domix-agro.pl 

Wyżej wymienione części zamienne nie są częściami oryginalnymi. Oryginalne numery podano wyłącznie w celu porównawczym. Zastrzegamy prawo do błędów.                                     

Aktualne ceny dostępne na stronie www.domix-agro.pl 

 

2
2

-0
7

-2
0

2
0

 

 63 

częś ci paśujące do  bezorkowca         POTTINGER 

 REDLICA 
 
nr kat.:  POT-9762500151                  
 
 
gruboś c :  
wymiary: 
ś ruba: SR-5006-1290D1101 

 

REDLICA NAPAWANA 
 
nr kat.:  POT-9762500151N 
                 
 
gruboś c : 
wymiary: 
ś ruba: SR-5006-1290D1101 

LEMIESZYK 
 
nr kat.:  POT-9762500301 P 
                POT-9762500201 L 
 
 
ś ruba: SR-M16X070  
             + SR-M16-SZ-10 

OSŁONKA GÓRNA 
 
nr kat.:  POT-9762500370 P 
                POT-9762500360 L 
 
gruboś c : 
wymiary: 
ś ruba: SR-5006-1290D1101 

 

 

 

 

 

 

 

 



www.domix-agro.pl    kom. 697 013 128  biuro@domix-agro.pl 

Wyżej wymienione części zamienne nie są częściami oryginalnymi. Oryginalne numery podano wyłącznie w celu porównawczym. Zastrzegamy prawo do błędów.                                     

Aktualne ceny dostępne na stronie www.domix-agro.pl 

 

2
2

-0
7

-2
0

2
0

 

 64 

częś ci paśujące do  bezorkowca           KUHN 

 REDLICA 
 
nr kat.:  KH-H2212540  
                               
 
gruboś c :  
wymiary: 
ś ruba: SR-5000-12110 

REDLICA NAPAWANA 
 
nr kat.:  KH-H2212540N  
                 
 
gruboś c : 
wymiary: 
ś ruba: SR-5000-12110 

LEMIESZYK 
 
nr kat.:  KH-H2212500  P 
                KH-H2212510 L 
 
 
ś ruba: SR-M16X060  
             + SR-M16-SZ-10 

OSŁONKA GÓRNA 
 
nr kat.:  KH-H2212680  P 
                KH-H2212690  L 
 
gruboś c : 
wymiary: 
ś ruba: SR-5000-1290 

 

 

 

 

 

 

 

 



www.domix-agro.pl    kom. 697 013 128  biuro@domix-agro.pl 

Wyżej wymienione części zamienne nie są częściami oryginalnymi. Oryginalne numery podano wyłącznie w celu porównawczym. Zastrzegamy prawo do błędów.                                     

Aktualne ceny dostępne na stronie www.domix-agro.pl 

 

2
2

-0
7

-2
0

2
0

 

 65 

częś ci paśujące do  bezorkowca        LEMKEN KARAT 

LEMIESZYK KF30 
 
nr kat.:  LE-3374460 P  [poz.19] 
               LE-3374461 L   [poz.20] 
 
gruboś c : 
wymiary: 
ś ruba: SR-M12X80 

LEMIESZYK KF30P NAPAWANY 
 
nr kat.:  LE-3374462 P    [poz.13] 
                LE-3374463 L    [poz.14] 
 
gruboś c : 
wymiary: 
ś ruba: SR-M12X80 

REDLICA K8P NAPAWANA 
 
nr kat.:  LE-3374441      [poz.7] 
                 
 
gruboś c : 
wymiary:  
ś ruba: SR-5000-1260 

OSŁONKA GÓRNA ŚRODKOWA KL8 
 
nr kat.:   LE-3374482   [poz.15] 
                  
 
gruboś c : 
wymiary: 
ś ruba: SR-5000-1240 

 

REDLICA K12 
 
nr kat.:  LE-3374442   [poz.8] 
                 
 
gruboś c : 
wymiary: 
ś ruba: SR-5000-1260 

REDLICA K12P NAPAWANA 
 
nr kat.:  LE-3374443   [poz.9] 
                 
 
gruboś c : 
wymiary: 
ś ruba: SR-5000-1260 

OSŁONKA GÓRNA ŚRODKOWA KL10 
 
nr kat.:  LE-3374484   [poz.10] 
                 
 
gruboś c : 
wymiary: 
ś ruba: SR-5000-1240 

OSŁONKA GÓRNA SKRAJNA KR10 
 
nr kat.:  LE-3374490 P    [poz.22] 
                LE-3374491 L    [poz.23] 
 
gruboś c : 
wymiary: 
ś ruba: SR-5000-1240 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



www.domix-agro.pl    kom. 697 013 128  biuro@domix-agro.pl 

Wyżej wymienione części zamienne nie są częściami oryginalnymi. Oryginalne numery podano wyłącznie w celu porównawczym. Zastrzegamy prawo do błędów.                                     

Aktualne ceny dostępne na stronie www.domix-agro.pl 

 

2
2

-0
7

-2
0

2
0

 

 66 

częś ci paśujące do bezorkowca          LEMKEN THORIT 

Korpus 10S 4679107 
 
nr kat.:  LE-4679107  [poz.19] 
                 
 
 
 

ś ruba: SR-5000-1270 

Osłona górna środkowa LB3 
 
nr kat.:  LE-3374401    [poz.15] 
                
 
 
wymiary:80x140x305 
ś ruba: SR-5000-1280 

 

Redlica S8P 
 
nr kat.:   LE-3374386 [poz.7] 
                 
 
gruboś c :  12 
wymiary:  80x140x230 
ś ruba: SR-5000-1240 

Redlica S8P napawana 
 
nr kat.:  LE-3374386 [poz.7] 
                 
 
gruboś c : 
wymiary: 80x140x230 
ś ruba: SR-5000-1240 

Osłona górna środkowa FL23D 
 
nr kat.:  LE-3374428   P    [poz.13] 
                LE-3374429   L    [poz.14] 
 
 
 
ś ruba:  

[poz.18]  - 4679106 
[poz.9]  - patrz LE-3374392   S12 
[poz.8] - 3374391 
[poz.10]- patrz LE-3374395   LB1 
[poz.11]- patrz LE-3374398 LBR2 
[poz.12]- patrz LE-3374399 LBR2 
 
                 

Osłona górna skrajna LBR3 
 
nr kat.:  LE-3374430    [poz.11] 
                LE-3374431    [poz.12] 
                
 
 
ś ruba: SR-5000-1280 

UCHWYT LEMIESZYKÓW 10MM 
 
nr kat.:   LE-4679105B 
                  
 
gruboś c : 
wymiary:  
ś ruba: SR-5000-1260 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



www.domix-agro.pl    kom. 697 013 128  biuro@domix-agro.pl 

Wyżej wymienione części zamienne nie są częściami oryginalnymi. Oryginalne numery podano wyłącznie w celu porównawczym. Zastrzegamy prawo do błędów.                                     

Aktualne ceny dostępne na stronie www.domix-agro.pl 

 

2
2

-0
7

-2
0

2
0

 

 67 

CZĘŚCI DO MASZYN ROLNICZYCH  

WWW.DOMIX-AGRO.PL 
Kawnice-Kolonia 8C 

62-590 Golina 

biuro@domix-agro.pl 

kom. 697 013 128  , 663 929 976 

 

 

Części zamienne w broszurze nie są częściami oryginalnymi. Oryginalne numery  

podano wyłącznie w celu porównawczym. Zastrzegamy prawo do błędów.  

Aktualne ceny dostępne na stronie www.domix-agro.pl 

 

 


